
Символы в меню:

Острое блюдо

Вегетарианское блюдо

Подходит для спортивного питания

Дети любят

Хорошо сочетается с вином

Можно на двоих

Buon
appetito!



закуски
Appetizers

КАРПАЧЧО 
ИЗ СИБАСА 
тар-тар из 
томатов 
и базилик
Sea Bass Carpaccio.
Goes with tomatoes
and basil.

150g | 560.-



tartare di tonno
ТАРТАР 
ИЗ ТУНЦА 
с авокадо,
морской солью,
оливковым 
маслом 
Extra Virgin, 
подаётся 
с гренками 

Tuna tar-tar with 
avocado, sea salt, 
Extra Virgin olive oil, 
served with croutons

170g | 680.-

КРУДО 
ИЗ СИБАСА 
с каперсами 
и лимоном

200g | 790.-

Branzino crudo with 
capers and lemon



КАРПАЧЧО 
ИЗ ЛОСОСЯ 
тар-тар из манго 
и клубники, 
соус «Халапеньо»
Salmon carpaccio, 
mango and 
strawberry tar-tar, 
jalapeno sauce

135g | 580.-

Carpaccio 
di salmone



ДЗУППА 
ДИ КОЦЦЕ
свежайшие
мидии, 
томлённые 
в вине и 
томатном 
соусе
ZUPPA DI COZZE- 
the highest quality mussels, 
simmered in wine and 
tomato sauce

420g | 580.-

БОЛЬШАЯ 
БРУСКЕТТА 
С КРАБОМ, 
сыром 
страчателла, 
спелыми томатами 
и рукколой
BIG BRUSCETTA with crab. 
Goes with strachatella cheese, 
ripe tomatoes and arugula.

180g | 460.-



ПАРМИДЖАНО
БАКЛАЖАН, 
тар-тар из томатов и 
домашний соус Песто

170g | 390.-

Parmigiano aubergine, 
tomato tar-tar and 
home-made pesto

КАРПАЧЧО 
ИЗ КАРТОФЕЛЯ 
с грибами,
сливочным соусом 
и трюфельным 
маслом
Potato carpaccio with mushrooms, 
cream sauce and truffle oil

240g | 380.-



ВИТЕЛЛО 
ТАРТАР 
с каперсами, 
красным луком,
перепелиным 
яйцом и 
гренками

120/60g | 490.-

Vitello tar-tar with capers, 
red onions, quail eggs 
and croutons

Tartar

200g | 490.-

VITELLO TONNATO - 
sliced veal covered with 
tuna sauce

ВИТЕЛЛО 
ТОННАТО
ломтики телятины 
под соусом из тунца



con differenti goodies
ПОДБОР 
БРУСКЕТТ:
моцарелла с 
печёными 
томатами, 
парма и 
рубленые 
томаты черри, 
лосось со 
сливочным 
сыром
A VARIETY 
OF BRUSCHETTAS:
mozzarella and 
baked tomatoes, 
parma and chopped 
cherry tomatoes, 
salmon and 
cream cheese

70/50/60g | 490.-

Bruschetti



ФЕРМЕРСКАЯ  БУРРАТА 
с баклажаном, соусом Песто 
и пряными томатами черри

400g | 690.-

Farmer's burrata with aubergine, 
pesto and spicy cherry tomatoes

«ТАДЖАСКЕ» 
ИЗ ЛИГУРИИ 
лучшие в мире 
маленькие оливки 
Taggiasce olives 
from Liguria 

50g | 190.-

БОЛЬШИЕ 
«КАЛАМАТА  »
самые вкусные 
греческие оливки 
Large Kalamata olives 

50g | 190.-



A LO  FT OT RO NCI OR ~~

ВЫДЕРЖАННЫЙ 
ПАРМЕЗАН 
из наших запасов
Aged PARMIGIANO REGGIANO 

50g |220.-

ГОРГОНЗОЛА 
с благородной 
голубой плесенью
GORGONZOLA cheese

50g |220.-

РИКОТТА 
АЛЬ ФОРНО 
домашний сыр, 
томлённый в печи . 
RICOTTA AL FORNO - 
home-made cheese 
simmered in the stove

50g |220.-

Идеально с вином!



ggiForma oal vino
РАЗНЫЕ
СЫРЫ 
с лимонным
конфитюром
Variety of cheese with 
lemon confiture

260/110g | 890.-

САЛУМИ 
прошутто, брезаола, 
копчёная утка 
и чоризо 
SALUMI prosciutti, bresaola, 
duck and chorizo

170g | 890.-

Salumeria



a
Salads

ЦУККИНИ 
И ЖАРЕНЫЙ 
СИБАС
авокадо и 
легкий 
медово-
горчичный 
соус
Zuccini and  Sea Bass salad. 
Goes with fried Sea Bass, 
avocado and honey-
mustard dressing.

230g | 520.-



fresco zucchine

ЦУККИНИ-САЛАТ
с брокколи, моцареллой 
и ореховым соусом
ZUCCHINI SALAD with broccoli, 
mozzarella and nut sauce

185g | 440.-

tonno e avocado

ТЁПЛЫЙ ТУНЕЦ
спелое авокадо и 
перечный соус
Warm tuna, ripe avocado 
and pepper sauce

280g | 660.-



САЛАТ 
С КРАБОМ 
И АВОКАДО,
сезонной 
зеленью 
и белым 
бальзамиком
SALAD WITH CRAB 
AND AVOCADO. 
Goes with seasonal greens 
and white balsamic.

250g | 660.-



ГРЕЧЕСКИЙ 
САЛАТ 
с мягким 
сливочным сыром, 
красным луком 
и маслинами
GREEK SALAD with 
soft cream cheese, 
red onions and olives

200g | 380.-

КАПРЕЗЕ 
МОЦАРЕЛЛА
с сезонными 
помидорами 
и лигурийским 
песто
Mozzarella caprese 
with seasonal tomatoes 
and Ligurian pesto

200g | 470.-



Мраморная 
говядина
БЛЕК АНГУС 
обжаренная 
на огне, 
печёные 
овощи и 
домашний 
песто
BLACK ANGUS beef
fire-grilled with baked 
vegetables and 
home-made pesto

300g | 580.-

Manzo migliore



ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ 
с куриной печенью 
и сердцем
GREEN SALAD with 
chicken liver and heart

150g | 380.-

ЦЕЗАРЬ с цыплёнком 
с традиционным соусом и пармезаном 
CAESAR SALAD with chicken, traditional sauce and parmigiano 

180g | 440.-

ЦЕЗАРЬ с креветками 
с традиционным соусом и пармезаном 
CAESAR SALAD with shrimps, traditional sauce and parmigiano 

200g | 590.-

AS RE EC ~~



СУПЫSoups
СУП-КРЕМ 
ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ 
с осьминогом
Celery cream soup 
with octopus

290g | 420.-



ГОРЯЧИЙ ТОМАТНЫЙ СУП 
 с базиликом и чили 

Hot tomato soup with basil and chili

290g | 280.-

СУП-ПЮРЕ ИЗ БРОККОЛИ 
со сладкими креветками

Broccoli cream soup with sweet shrimps

300g | 340.-

ГРИБНОЙ СУП-ПЮРЕ 
с белыми грибами 

 Mushroom cream soup with porcini mushrooms 

290g | 380.-

ФАСОЛЕВЫЙ СУП 
с бараниной и овощами 

Bean soup with mutton and vegetables

320g | 380.-



Пицца

 СЕРЕ ЗОЫТ НЕ АЧ
четыре разные пиццы 

в одном круге
для дружной компании 

QUATTRO STAGIONI
 four different pizzas in one circle for 

a company of friends 

450g | 690.-



ПЕППЕРОНИ
с острыми колбасками 
и перцем халапеньо
PEPPERONI with hot sausage 
and jalapeno pepper

450g | 480.-

Фирменная 
КАРБОНАРА
c сочным беконом, 
сыром и душистым 
перцем
House speciality CARBONARA 
with juicy bacon , double cheese 
and allspice pepper

320g | 490.-

Pepperoni
Carbonara



Классическая 
«МАРГАРИТА»,
как делает Джузеппе
Classic pizza MARGHERITA, 
Giuseppe’s recipe

350g | 440.-

ЧЕТЫРЕ СЫРА
с моцареллой, пармезаном, 
горгонзолой и домашним 
сыром скаморца 
QUATTRO FORMAGGI with mozzarella, 
parmegiano, gorgonzola, and 
home-made scamorza cheese 

380g | 620.-

Margherita

Quattro 
formaggi



ПРОШУТТО 
ФУНГИ
с ветчиной 
и грибами
PROSCIUTTO FUNGHI with
 ham and mushrooms

450g | 490.-

ВИТЕЛЛО
с телятиной, 
неаполитанским 
соусом, рукколой 
и пармезаном
VITELLO with veal, 
Napoletana sauce, 
arugula and parmigiano

450g | 660.-

Prosciutto Funghi

Vitello



САЛЬСИЧЧА
с домашним фаршем, 
острым перцем и 
томатным соусом 
SALSICCHIA  with home-made 
forcemeat, hot peppers and 
tomato sauce.

450g | 490.-



КАЛЬЦОНЕ 
С БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ,
с ветчиной и 
сливочным соусом
CALZONE with 
porcini mushrooms, 
ham and cream sauce

450g | 460.-

ГОРГОНЗОЛА 
и ГРУША, 
запечённая 
с моцареллой
GORGONZOLA & PEAR 
baked with mozzarella

400g | 460.-

Calzone

Gorgonzola e pere



ФОКАЧЧА
КЛАССИКО
Focaccia classico

180g | 140.-

ФОКАЧЧА
С РОЗМАРИНОМ
Focaccia with rosemary

180g | 160.-

ФОКАЧЧА
С ПАРМЕЗАНОМ
Focaccia parmigiano

180g | 260.-

ФОКАЧЧА
С ПЕСТО
Focaccia with pesto

180g | 280.-

Focaccia
Salsiccia



Наша домашняя паста

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
С КРАБОМ
и креветками 
в сливочно-
томатном соусе

TAGLIATELLE WITH CRAB 
and shrimp in creamy-tomato
 sauce

300g | 590.-

и ризотто



СПАГЕТТИ 
ПОМОДОРО
с бурратой и 
базиликом
Spaghetti POMODORO with 
burrata cheese and basil

360g | 480.-



РИЗОТТО 
С БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ
трюфельным 
маслом и 
пармезаном
Risotto with porcini 
mushrooms, truffle oil 
and parmigiano

260g | 480.-

РИЗОТТО 
С КРАБОМ, 
томатами 
и маскарпоне
Risotto with crab, 
tomatoes and mascarpone 
cheese

250g | 590.-



ФЕТТУЧЧИНЕ
С БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ 
и УТКОЙ,
томленной в 
соусе из томатов, 
сельдерея 
и овощей
Fetuccine with ceps and 
duck breast. Goes with celery, 
tomato and vegetable sauce.

300g | 520.-

Fetchinini con 
funghi porcini 

e anatra



ПАППАРДЕЛЛЕ 
С КРОЛИКОМ,
с розмарином и 
запечённой рикоттой
Pappardelle with rabbit, rosemary 
and baked ricotta

320g | 490.-

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
С ГОВЯЖЬЕЙ 
ВЫРЕЗКОЙ
и сливочным соусом
Taliateli with beef tenderloin 
and cream sauce

250g | 540.-



СПАГЕТТИ 
С КРЕВЕТКАМИ  
с цуккини и 
фисташками
Spaghetti with shrimps, 
zucchini and pistachios

340g | 495.-



ФЕТТУЧЧИНЕ 
С ЛОСОСЕМ 
в сливочном соусе, 
с брокколи и 
пармезаном
Fettucini with salmon 
in cream sauce with 
broccoli and parmigiano

Fettuccine 
con salmone

250g | 480.-

РАВИОЛИ 
С СИБАСОМ
c тигровыми 
креветками, 
помидорками черри 
и свежим базиликом
Ravioli with branzino, 
tiger shrimps, cherry tomatoes 
and fresh basil

230g | 580.-



СПАГЕТТИ 
КАРБОНАРА
с обжаренным окороком 
и сливочным соусом
Spaghetti CARBONARA with 
fried pancetta and cream sauce

250g | 440.-

Carbonara
ЛАЗАНЬЯ 
ПО-БОЛОНСКИ
с  говяжьим фаршем 
и двумя видами сыра
Lasagna BOLOGNESE 
with minced beef and 
two types of cheese

250/30g | 490.-



P
ic

co
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ta
СПАГЕТТИ 
КАРБОНАРА 
piccolo 
с обжаренным 
окороком и 
сливочным соусом

Spaghetti carbonara piccolo 
with fried pancetta and 
cream sauce

150g | 260.-

ФЕТТУЧЧИНЕ 
С ЛОСОСЕМ 
piccolo 
в сливочном соусе,
с брокколи и 
пармезаном
Fettucini with salmon piccolo 
in cream sauce with broccoli 
and parmigiano

150g | 290.-

СПАГЕТТИ С 
КРЕВЕТКАМИ 
piccolo 
с цуккини и 
фисташками
Spaghetti with shrimps 
piccolo, zucchini and 
pistachios

150g | 290.-



СИБАС 
КАРТОЧЧО
мы запекаем 
с томатами черри, 
тимьяном и 
розмарином
Cartoccio Sea Bass. 
Baked Sea Bass, goes with 
cherry tomatoes, thyme 
and rosemary. 

290g | 620.-

РЫБА
и морепродукты

Fish and seafood

Е Б ЛЫ ЮР ДО АТ :В



ФИЛЕ СИБАСА 
С ПЮРЕ ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ, 
с томатами, 
запеченными 
с рикоттой
Sea Bass fillet with eggplants 
puree and tomatoes baked 
with ricotta cheese

250g | 660.-

СИБАС В «КОНВЕРТЕ» 
С ОВОЩАМИ
сельдерей, цуккини, картофель, 
баклажаны, помидоры и оливки 
SIBAS WITH VEGETABLES celery, zucchini, 
potatoes, eggplants, tomatoes and olives

300g | 1190.-



ТАЛЬЯТА ИЗ ТУНЦА
 с соусом Пепе Верде
Tuna tagliata with Pepe Verde sauce

250g | 820.-
Tagliata



ЛОСОСЬ В ТРАВАХ 
с воздушным кукурузным муссом
Salmon in herbs with fluffy corn mousse

250g | 860.-

СУДАК 
С ЦУККИНИ
с соусом из креветок
Zander with zucchini 
and shrimp sauce

220g | 590.-



Frutti di Mare
ФРУТТИ 
ДИ МАРЕ
лангустин, гребешок, 
осьминог с томатным 
соусом и домашней 
чиабаттой
Frutti di mare. Langoustine, scallop, 
octopus goes with tomato sauce 
and home-made ciabatta bread.

240g | 940.-



МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК, 
слегка обжаренный в сливочном масле
Scallops slightly seared in butter

180g | 920.-

ОСЬМИНОГ 
ПО-ЛИГУРИЙСКИ
с молодым картофелем
Ligurian octopus with 
young potatoes

240g | 920.-



Овощные блюда
и ГАРНИРЫ

Vegetable dishes and garnish

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ
Grilled vegetables

150g | 220.-



 ЖАСМИНОВЫЙ РИС 
Jasmine rice

150g | 120.-

 ПЕЧЕНЫЙ КАРТОФЕЛЬ 
с тосканскими травами
Baked potatoes with Toscana herbs

150g | 130.-

 ЦУККИНИ 
и ШАМПИНЬОНЫ
Zucchini and champignons

150g | 180.-

 ПАРОВЫЕ ОВОЩИ
Steamed vegetables

150g | 120.-

ЛИСТЬЯ ШПИНАТА, 
слегка обжаренные с пряностями 

на оливковом масле
Spinach leaves slightly fried in olive oil

80g | 220.-

 ПЮРЕ ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ
с артишоками и оливками Таджаске

Celery root puree with artichokes 
and Taggiasca olives

150g | 260.-



МЯСО
Meat dishes

Е Б ЛЫ ЮР ДО АТ :В

 
ФИОРЕНТИНО
СТЕЙК
Знаменитый большой стейк 
из двух видов мяса, разделенных 
Т-образной косточкой. 
С одной стороны  - филейное мясо 
тонкого края (стриплойна), 
обладающее выраженным вкусом, 
а с другой - нежное мясо широкого 
края вырезки. По флорентийской 
традиции готовится на углях 
и подаётся нарезанным.  

BISTECCA ALLA FIORENTINA

1100g | 3460.-



КАРЕ ЯГНЁНКА 
сочное мясо на косточке 
с розмарином, бальзамиком, 
свежими овощами и травами
Lamb rack juicy meat on the bone 
with rosemary, balsamic vinegar, 
fresh vegetables and herbs

300g | 990.-

КОСТОЛЕТТО 
НА КОСТИ
Мясо тонкого 
филейного края 
состоит из крупных 
и нежных волокон, 
обладает ярким 
говяжьим вкусом. 
Готовится на углях. 

Costolette on bone
striploin is a tender meat 
with bright beef taste. 
Grilled over a charcoal fire

420g | 1490.-

Co
st

ol
et

te



ФИЛЕ-МИНЬОН
 постный стейк 
из центральной части 
говяжьей вырезки, 
слегка обжаренный 
с розмарином
Filet mignon

200g | 890.-

ГОРЯЧИЙ РОСТБИФ
сочное мясо и микс из зелени 
с капелькой бальзамика
Hot roastbeef

250g | 860.-



ЦЫПЛЁНОК 
ПО-СИЦИЛИЙСКИ, 
обжаренный в травах 
с пряным соусом Сальса 
из томатов и чили
Pollo alla Siciliana fried in herbs 
with spicy tomato and chili salsa

280g | 580.-

УТИНАЯ НОЖКА 
с картофельным гратеном 
и грибным соусом
Duck leg with potato gratin and 
mushroom sauce

350g | 660.-



Десерты
Desserts

МИЛЬФЕЙ 
С ВОЗДУШНЫМ 
КРЕМОМ,
с соусом из клубники 
и голубикой
Millefeuille with fluffy cream, 
strawberry sauce and blueberry

160g | 340.-



Ca
no

li ДОМАШНИЕ 
КАННОЛИ
с рикоттой по рецепту 
одной сицилийской семьи 
Home-made CANOLI with ricotta  
Davi’s old family recipe

130g | 280.-

ТОРТА ДИ МАРКА
наш фирменный шоколадный 
торт с карамельным тюилем 
и ванильным мороженым 
TORTA DI MARCA house speciality 
chocolate cake with caramel tuile 
and vanilla ice cream

225g | 340.-



ТИРАМИСУ из свежего маскарпоне 
с хрустящим савоярди и какао

120g | 260.-

TIRAMISU made of fresh mascarpone with crusty 
Savoiardi and cacao

tiramisu



ОРАНЖЕВЫЙ ТАРТ  
с морковно-апельсиновым суфле 
и жареными фисташками

175g | 240.-

Orange tart with carrot and orange soufflet 
and fried pistachios

МИНДАЛЬНО-КОФЕЙНЫЙ 
ТРАЙФЛ с ванильным кремом

160g | 280.-
Almond and coffee trifle with vanilla cream

ФИСТАШКОВО-ВИШНЁВЫЙ 
ТРАЙФЛ со сливочным кремом

145g | 280.-
Pistachio and cherry trifle with cream crème

T R I F L E



МОНТЕ 
БЬЯНКО
нежная меренга 
с клубникой, 
голубикой и 
ванильным 
мороженым

190g | 290.-

MONTE BIANCO 
tender meringue 
with strawberry, 
blueberry and 
vanilla ice cream

Monte Bianco



ПАННА-КОТТА  
из деревенских сливок 
с натуральной ванилью 
и соусом из клубники

195g | 260.-

Panna cotta made of farmer cream 
with natural vanilla and 
strawberry sauce

КРЕМ-БРЮЛЕ  
с малиновым сорбетом 
и голубикой

170g | 260.-

Crème brûlée with raspberry sorbet 
and blueberry

ТОРТА ДИ КАРОТЕ
с нежной сметаной 
и карамельным желе 

215g | 290.-

TORTA DI CAROTE with tender 
sour cream and caramel jelly

Torta di carote



Ananas 
alla griglia

АНАНАС 
НА ГРИЛЕ, 
томлённый 
с кардамоном, 
корицей и анисом, 
подаётся 
с базиликовым 
мороженым

200g | 290.-

Grilled pineapple 
simmered with cardamom, 
cinnamon and anise, 
with basil ice cream 



Fo
nd

an
t Тёплый 

ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН
с шариком ванильного мороженого

160g | 280.-
Warm chocolate fondant with a scoop of vanilla ice cream

ЧИЗКЕЙК 
с ванильным дрессингом

160/25g | 260.-
Cheese cake with vanilla dressing



МЕДОВЫЙ 
ТОРТ
со сметаной

100g | 220.-

Honey cake 
with sour cream

AmarettoМАКАРУНЫ

23g | 60.-
Macarons 



Домашние 
МОРОЖЕНОЕ 
и СОРБЕТТО

ТОСКАНСКИЙ 
ШОКОЛАД  

90g | 140.-

TUSCAN CHOCOLATE 
ice-cream

СИЦИЛИЙСКИЙ 
ЛИМОН 

90g | 140.-
SICILIAN LEMON sorbet

ЛЕСНАЯ 
МАЛИНА 

90g | 180.-
WILD RASPBERRY sorbet

МАНГО и 
МАРАКУЙЯ 

90g | 180.-

MANGO & PASSION FRUIT 
sorbet

НЕАПОЛИТАНСКИЙ 
БАЗИЛИК 

90g | 140.-
NEAPOLITAN BASIL ice-cream

ВЕНЕЦИАНСКАЯ 
ВАНИЛЬ 

90g | 140.-
VENETIAN VANILLA ice-cream

МИНДАЛЬНОЕ 
СЕМИФРЕДО
с шоколадным соусом

110g | 180.-

ALMOND SEMIFREDDO 
with chocolate sauce



КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ
Classical tea

АССАМ, классический чёрный чай
Assam, classic black tea

ЭРЛ ГРЕЙ с бергамотом
Earl Grey with bergamot

СЕНЧА, китайский зелёный чай
Sencha, Chinese green tea

ЖАСМИН, 
зелёный с лепестками жасмина
Jasmin, green tea with jasmin petals

ВАРЕНЬЕ К ЧАЮ
Classical tea
из черной шелковицы, джем из 
спелой сливы, джем из инжира, 
варенье из белой черешни,
варенье  из южных абрикосов
A variety of jams for your tea ( black mulberry, 
ripe plum, fig, white cherry, apricot)

50g | 80.-

ДОМАШНИЕ ЧАИ
Home-made  tea

БЕЛЛИССИМО с пюре из персика и маракуйи, 
с аранчатой, кардамоном и тимьяном
BELISSIMO with peach and passion fruit puree, with aranciata, 
cardamom and thyme

СИЦИЛИЙСКИЙ 
со свежим апельсином и бадьяном
SICILIAN with fresh orange and star anise

ОБЛЕПИХОВЫЙ с имбирём 
SEA BUCKTHORN with ginger

ЯГОДНЫЙ с малиной и смородиной
BERRY with raspberry and currant

ЯБЛОЧНЫЙ со свежим яблоком, сиропом 
корицы, на основе чёрного чая ассам
APPLE with fresh apple, cinnamon syrup, black Assam tea

ТРАВЯНОЙ С БУЗИНОЙ, цедрой апельсина 
и эстрагоном 
HERBAL WITH ELDERBERRY with orange peel and tarragon

600ml | 320.-

600ml | 350.-

БАНАНОВЫЙ 
ЧЕЛЕНТАНО 

 с пюре из клубники, 
корицей и бананом

BANANA CELENTANO 
with strawberry puree, 

cinnamon and naturally 
a banana

350ml | 270.-

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ДЖЕЛАТО 
ШОКОЛАТО
 с домашним 

сиропом 
из какао-бобов

GELATO CHOCOLATO 
with home-made 

cacao beans syrup

350ml | 270.-

ТРАМОНТО 
 с персиками 
и абрикосами

 TRAMONTO 
with peaches 
and apricots

350ml | 270.-

Milkshake



КОФЕ 
Classical tea

ЭСПРЕССО / Espresso

60ml | 120.-

АРАНЧАТА 
с апельсинами 

и лимонами
ARANCIATA with 

oranges and lemons

300ml | 230.-
1000ml | 480.-

ОБЛЕПИХА 
 и сладкая клюква

SEA BUCKTHORN 
and sweet cranberry

300ml | 230.-
1000ml | 480.-

ЧЁРНАЯ 
СМОРОДИНА

и мята
BLACK CURRANT 

and mint

300ml | 230.-
1000ml | 480.-

ДРАГОНЧЕЛЛО
 бадьян, анис 

и эстрагон
DRAGONCELLO star anise, 

anise and tarragon

300ml | 230.-
1000ml | 480.-

Л И М О Н А Д Ы

КАПУЧИНО с шоколадом или корицей 
Capuccino with chocolate or cinnamon

250ml | 170.-

ЛАТТЕ - эспрессо со вспененным молоком
Latte - espresso with steamed milk

200ml | 200.-

АМЕРИКАНО / Americano

200ml | 140.-

ВОДА ИЗ ИТАЛИИ
Italian water

Аква Панна Acqua Panna

250ml | 160.-  500ml | 220.-

Cан Пеллегрино San Pellegrino

250ml | 160.-  500ml | 220.-

СОКИ и 
ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ
Lemonades

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ домашний
Home-made cranberry drink

200ml | 100.-

СОК «Я» в ассортименте
A variety of «Ya» juice  in carton

200ml | 150.-

КОКА-КОЛА
Coca-Cola

330ml | 145.-

СПРАЙТ, ШВЕППС
Sprite, Schweppes

250ml | 145.-

Lemonade

ЭМОЗИОНИ
 с клубникой 

и апельсинами
EMOZIONI with 

strawberry and oranges

300ml | 230.-
1000ml | 480.-

по вашему желанию сварим без кофеина



Фрескелло Фриззанте Бьянко 
Чело, п/сух, Венето, Италия 
Freschello Frizzante Bianco Cielo, semi-dry, 
Veneto, Italy

150 ml | 330.-    

750 ml | 1650.-

Просекко Кюве Чима Ка'Витториа,
брют, Венето, Италия
Prosecco Cuvée Cima Ca’ Vittoria, brut, Veneto, Italy

150 ml | 440.-    

750 ml | 2200.-

Флорал Эдишн Розе Брют Вальдо,
брют, Венето, Италия
Floral Edition Rose Brut Valdo, brut, Veneto, Italy  

 | 2600.-750 ml

Просекко Джал'Оро Руджери,
п/сух, Венето, Италия 
Prosecco Giall’Oro Ruggeri, semi-dry, Veneto, Italy  

 | 3000.-750 ml

Москато д'Асти Москьяччо Ла Бьока,
сладкое, Пьемонт, Италия 
Moscato d’Asti Moschiaccio La Biòca, sweet, Piedmont, Italy 

 | 2850.-750 ml

ИГРИСТЫЕ ВИНА &
ШАМПАНСКОЕ
Sparkling wine & champagne

Jug of italian wine

КУВШИН 
ИТАЛЬЯНСКОГО ВИНА

Красное, сухое, Италия
Red, dry, Italy
150 ml | 260.-    
500 ml | 860.-

Белое, сухое, Италия
 White, dry, Italy
150 ml | 260.-    
500 ml | 860.-

ВИНО
Wine

Креман де Бургонь Жан Колле, сухое, Бургундия, Франция
Cremant de Bourgogne Jean Collet, dry, Burgundy, France 

 | 3600.-750 ml

Брют Натюр Зеро Дозаж Драппье, сухое, Шампань, Франция 
Brut Nature Zéro Dosage Drappier, dry, Champagne, France

 | 5100.-750 ml

Розе Брют Драппье, сухое, Шампань, Франция
Rose Brut Drappier, dry, Champagne, France

 | 5400.-750 ml



In vino 
veritas

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ КРАСНЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ

РОЗОВЫЕ ВИНА 

Пино Гриджо Приара Прадио
сухое, Фриули, Италия
Pinot Grigio Priara Pradio, dry, Friuli, Italy

 |  | 450.-   2250.-150ml 750ml

Кьянти Конти Серристори
 сухое, Тоскана, Италия
 Chianti Conti Serristori, dry, Tuscany, Italy

 |  | 400.-   2000.-150ml 750ml

Пино Гриджо Блаш Чело
п/сухое, Венето, Италия
Pinot Grigio Blush Cielo, semi-dry, Veneto, Italy  

 |  | 340.-   1700.-150ml 750ml

Совиньон Блан Грейрок
сухое, Мальборо, Новая Зеландия
Sauvignon Blanc Greyrock, dry, Marlboro, New Zealand

 |  | 460.-   2300.-150ml 750ml

Неро д'Авола Ромио Кавиро
сухое, Сицилия, Италия
Nero d’Avola Romio Caviro, dry, Sicily, Italy

 |  | 420.-   2100.-150ml 750ml

Вальполичелла Вичентини Агостино 
сухое, Венето, Италия
Valpolicella Vicentini Agostino, dry, Veneto, Italy

 |  | 480.-   2400.-150ml 750ml

Примитиво Примасоле Чело
п/сухое, Апулия, Италия
Primitivo Primasole Cielo, semi-dry, Apulia, Italy

 |  | 390.-   1950.-150ml 750ml

Мерло Канти, п/сладкое, Венето, Италия 
Merlot Canti, semi-sweet, Veneto, Italy

 |  | 350.-   1750.-150ml 750ml

Кьяретто Иль Джюлларе 
Карлин де Паоло
сухое, Пьемонт, Италия 
Chiaretto Il Giullare Carlin de Paolo, dry, Piedmont, Italy

 |  | 480.-   2400.-150ml 750ml

Шато Фонвер Розе
сухое, Прованс, Франция 
Château Fontvert Rosé, dry, Provence, France

 | 3000.-750ml

Рислинг Савалонс Форкир, сухое, Фриули, Италия 
Riesling Savalons Forchir, dry, Friuli, Italy

 |  | 480.-   2400.-150ml 750ml

Монтепульчано д’Абруццо 
Роджо Антико Бове, сухое, Абруццо, Италия
Montepulciano d’Abruzzo Roggio Antico Bove, dry, Abruzzo, Italy

 |  | 440.-   2200.-150ml 750ml

Траминер Ароматико Глере Форкир 
сухое, Фриули, Италия
Traminer Aromatico Glére Forchir, dry, Friuli, Italy

 |  | 480.-   2400.-150ml 750ml

Верначча ди Сан Джиминьяно Конти 
Серристори, сухое, Тоскана, Италия
Vernaccia di San Gimignano Conti Serristori, dry, Tuscany, Italy

 |  | 390.-   1950.-150ml 750ml

Винью-Верде Маре Газела
п/сухое, Португалия
Vinho Verde Mare Gazela, semi-dry, Portugal

 |  | 420.-   2100.-150ml 750ml

Треббиано Пино Гриджо Чело  
п/сухое, Венето, Италия  
Trebbiano Pinot Grigio Cielo, semi-dry, Veneto, Italy

 |  | 350.-   1750.-150ml 750ml

Шардоне Канти, п/сладкое, Венето, Италия 
Chardonnay Canti, semi-sweet, Veneto, Italy

 |  | 350.-   1750.-150ml 750ml

Red wine by the glass

Blush wine

White wine by the glass



От легких и свежих к более насыщенным 
From light and fresh to more savoury

Этна и Везувий. 
Рожденные на склонах вулканов
Etna & Vesuvio. 
Born on the slopes of volcanoes

Белые вина из других стран
Whites from other countries

Cамые ароматные вина нашей коллекции
The most fragrant wines in our collection

СТИКИ ДЛЯ IQOS :

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
White wine by the bottle

Соаве Терре Лунге Вичентини Агостино,  
сухое, Венето, Италия 
Soave Terre Lunghe Vicentini Agostino, dry, Veneto, Italy    

 | 750ml 2400.-

Гави ди Гави Туффо Моргасси Супериоре,  
сухое, Пьемонт, Италия 
Gavi di Gavi Tuffo Morgassi Superiore, dry, Piedmont, Italy    

 | 750ml 2900.-

Арнеис Арисс Ла Бьока,  
сухое, Пьемонт, Италия

Arneis Ariss La Biòca, dry, Piedmont, Italy   
 | 750ml 2700.-

Верментино Колли ди Луни Лунае Босони,  
сухое, Лигурия, Италия
Vermentino Colli di Luni Lunae Bosoni, dry, Liguria, Italy    

 | 750ml 2800.-

Лугана Сан Бенедетто Дзенато,  
сухое, Венето, Италия
Lugana San Benedetto Zenato, dry, Veneto, Italy    

 | 750ml 3250.-

Шардоне Лума Челларо,  
п/сухое, Сицилия, Италия 
Chardonnay Lumà Cellaro, semi-dry, Sicily, Italy    

 | 750ml 3200.-

Шардоне И Систри Фельсина,  
сухое, Тоскана, Италия
Chardonnay I Sistri Fèlsina, dry, Tuscany, Italy    

 | 750ml 3900.-

Греко ди Туфо Феуди 
ди Сан Грегорио,  
сухое, Кампания, Италия 

Greco di Tufo Feudi di San Gregorio, dry, Campania, Italy
 | 750ml 3300.-

Альбариньо Люсада Пако & Лола, 
сухое, Риас Байшас, Испания

Albariño Luzada Paco & Lola, dry, Rias Baixas, Spain
 | 750ml 2400.-

Темпранильо Бланко Нивариус, 
сухое, Риоха, Испания

Tempranillo Blanco Nivarius, dry,  Rioja, Spain
 | 750ml 3300.-

Рислинг Кабинетт 
Шиферкристалл Картойзерхоф, 
сухое, Мозель, Германия

Riesling Kabinett Schieferkristall Karthauserhof, dry, Mosel, Germany
 | 750ml 3400.-

Сансер Вашрон,  
сухое, Долина Луары, Франция

Sancerre Vacheron, dry, Loire Valley, France
 | 750ml 4200.-

Шабли Сервэн, сухое, Бургундия, Франция

Chablis Servin, dry, Burgundy, France
 | 750ml 4500.-

Этна Бьянко Грачи, 
сухое, Сицилия, Италия

 Etna Bianco Graci, dry, Sicily, Italy
 | 750ml 3800.-

Пфефферер Кольтеренцио,  
п/сухое, Альто-Адидже, Италия

Pfefferer Colterenzio, semi-dry, Alto Adige, Italy
 | 750ml 2850.-

Heets Bronze
Heets Amber
Heets Yellow
 

Лигеа Доннафугата,  
сухое, Сицилия, Италия

Lighea Donnafugata, dry, Sicily, Italy   
 | 750ml 4000.-

Совиньон Порфир & Кальк Игнац Нидрист,  
 сухое, Альто-Адидже, Италия

Sauvignon Porphyr & Kalk Ignaz Niedrist, dry, Alto Adige, Italy
 | 750ml 5400.-

Heets Turquoise
Heets Purple
Heets Green Zing

250.-



От элегантных к полнотелым
From elegant to full-bodied

Итальянская классика. Известные на весь мир
Italian classics. Renowned the world over

Красные вина из других стран
Reds from other countries

Этна и Везувий. 
Рожденные на склонах вулканов
Etna & Vesuvio. Born on the slopes of volcanoes

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
Red wine by the bottle

Пьемонте Россо Карлин де Паоло,  
сухое, Пьемонт, Италия

Piemonte Rosso Carlin de Paolo, dry, Piedmont, Italy
 | 750ml 2200.-

Петроньяно Россо,  
сухое, Тоскана, Италия

Petrognano Rosso, dry, Tuscany, Italy
 | 750ml 2600.-

Негроамаро Лукарелли,  
п/сухое, Апулия, Италия

Negroamaro Luccarelli, semi-dry, Puglia, Italy
 | 750ml 2400.-

Дольчетто д'Альба Риччайа Ла Бьока,  
сухое, Пьемонт, Италия

Dolcetto d’Alba Ricciaia La Biòca, dry, Piedmont, Italy
 | 750ml 3000.-

Миллеуве Россо Борго дель Тильо,  
сухое, Марке, Италия 

Milleuve Rosso Borgo del Tiglio, dry, Marche, Italy
 | 750ml 3800.-

Сира Пербруно И Джусти & Дзанца,  
сухое, Тоскана, Италия

Syrah Perbruno I Giusti & Zanza, dry, Tuscany, Italy
 | 750ml 3600.-

Монграна Кверчабелла,  
сухое, Тоскана, Италия

Mongrana Querciabella, dry, Tuscany, Italy
 | 750ml 4200.-

Танкреди Доннафугата,  
сухое, Сицилия, Италия 

Tancredi Donnafugata, dry, Sicily, Italy
 | 750ml 5800.-

Барбера д'Асти Монтебруна Браида,  
 сухое, Пьемонт, Италия

Barbera d’Asti Montebruna Braida, dry, Piedmont, Italy
 | 750ml 4000.-

Барбареско Ронки Ла Бьока, сухое, Пьемонт, Италия

Barbaresco Ronchi La Biòca, dry, Piedmont, Italy
 | 750ml 6000.-

Бароло Доменико Клерико,  сухое, Пьемонт, Италия

Barolo Domenico Clerico, dry, Piedmont, Italy  
 | 750ml 6300.-

Амароне делла Вальполичелла 
Классико Лучиано Ардуини,  сухое, Венето, Италия

Amarone della Valpolicella Classico Luciano Arduini, dry, Veneto, Italy
 | 750ml 4200.-

Кьянти Классико Поджо Скалетте,  
сухое, Тоскана, Италия

Chianti Classico Poggio Scalette, dry, Tuscany, Italy   
 | 750ml 3300.-

Брунелло ди Монтальчино Поджо Сальви,  
сухое, Тоскана, Итали

Brunello di Montalcino Poggio Salvi, dry, Tuscany, Italy   
 | 750ml 5600.-

Питти Питтнауэр, сухое, Бургенланд, Австрия

Pitti Pittnauer, dry, Burgenland, Austria
 | 750ml 2700.-

Лопес де Аро Резерва Асиенда 
Бодега Классика,  сухое, Риоха, Испания

Lopez de Haro Reserva Hacienda Bodega Classica, dry, La Rioja, Spain  
 | 750ml 3000.-

Литтл Джеймс Баскет Пресс Руж Сaн Ком,  
сухое, Долина Роны, Франция

Little James’ Basket Press Rouge Saint Cosme, dry, Rhone Valley, France   
 | 750ml 3100.-

Мальбек Луиджи Боска, сухое, Мендоса,  Аргентина

Malbec Luigi Bosca, dry, Mendoza, Argentina  
 | 750ml 2900.-

Шираз Кунунга Хилл Пенфолдс,  
сухое, Долина Баросса, Австралия

Shiraz Koonunga Hill Penfolds, dry, Barossa Valley, Australia  
 | 750ml 3100.-

ГР-174 Каса Гран дель Сиурана,  сухое, Приорат, Испания

GR-174 Casa Gran del Siurana, dry, Priorat, Spain   
 | 750ml 3900.-

Этна Россо Грачи,  
сухое, Сицилия, Италия
 Etna Rosso Graci, dry, Sicily, Italy   

 | 750ml 3600.-

Таурази Феуди ди Сан Грегорио,  
сухое, Кампания, Италия

 Taurasi Feudi di San Gregorio, dry, Campania, Italy
 | 750ml 4800.-



Итальянские
КОКТЕЙЛИ

 COCN KA TI AL IA LT SI

ТРИКОЛОРЕ
джин, белый портвейн, 
лимонный фреш, 
ванильный сироп, 
лимончелло
TRICOLORE

120ml | 390.-



МИЛАНО
джин, биттер Кампари, 

лимонный фреш, белок, 
ванильный сироп

120ml | 370.-
MILANO

20-ый ВЕК
джин, какао ликёр, 
лимонный фреш, 

апельсиновый аперитив

120ml | 330.-
20th CENTURY

БИ НИЗ
джин, лимонный фреш, 

медовый сироп, 
апельсиновый фреш

130ml | 390.-
BEE NEEZ

КАРБОНАРА
джин, сухой вермут, 

малиновое пюре, белок, 
лимонный фреш

130ml | 310.-
CARBONARA



Pronto

ПРОНТО
бурбон, 
лимонный фреш, 
сироп корицы, 
малиновый компот

PRONTO

300ml | 380.-

lampone 
e bourbon



АПЕРОЛЬ
СПРИТЦ

игристое вино, 
биттер Апероль, 

содовая, апельсин, 
лёд 

400ml | 340.-

LIL NE IB IR TP ZS

БЕЛЛИНИ
персиковый ликёр, 
персиковое пюре, 

игристое вино

150ml | 320.-
BELLINI

APEROL SPRITZ



АМЕРИКАНО
красный вермут, джин, содовая

AMERICANO

300ml | 290.-

НЕГРОНИ
биттер-ликёр 
Кампари,  
красный вермут, 
джин
NEGRONI

250ml | 330.-

Negroni

МОХИТО
ром, мята, лайм, 

тростниковый сахар, лёд
 MOJITO

400ml | 390.-



ПИВО
Beer

Шпатен Мюнхен,  Германия /  Spaten Munchen, Germany

 | 300ml 210.-
 | 500ml 310.-        

Лёффе Брун, Бельгия / Leffe Brune, Belgium

Лёффе Блонд, Бельгия / Leffe Blonde, Belgium

 | 330ml 240.-        

 | 330ml 240.-        

Францискайнер Вайсбир, Германия
Franziskaner Weissbier, Germany

 | 500ml 365.-        

Майзелс безалкогольный, Германия / Maisel's non-alcohol, Germany

 | 500ml 320.-        

ЛИКЁРЫ НА ОСНОВЕ ГРАППЫ 

ПОРТО

ВЕРМУТЫ

БИТТЕРЫ И НАСТОЙКИ

Grappa Liqueurs

Porto

 Vermouth

Bitters

Italian Specialties

Граппа Ле Джаре Амароне, Италия
Grappa Le Giare Amarone, Italy

 | 50ml 420.-

Граппа Ле Джаре Гевюрцтраминер, Италия
Grappa Le Giare Gewurztraminer, Italy

 | 50ml 390.-

Граппа Сибона Неббиоло, Италия
Grappa Sibona Nebbiolo, Italy

 | 50ml 440.-

Граппа Барберо Бьянко, Италия
Grappa Barbero La Bianka, Italy

 | 50ml 290.-

Амаро Монтенегро, Италия
Amaro Montenegro, Italy

 | 50ml 280.-

Барберо Гран Самбука Ди Канале, Италия
 Barbero Gran Sambuca di Canale, Italy

 | 50ml 240.-

Лимончелло Стрэга ди Сорренто, Италия
 Limonchello Strega di Sorrento, Italy

 | 50ml 280.-

Марцадро Олиа дель Гарда, Италия
Marzadro Olia del Garda, Italy

 | 50ml 200.-

Марцадро Камилла, Италия / Marzadro Camilla, Italy

 | 50ml 200.-

Марцадро Анисе, Италия / Marzadro Anice, Italy

 | 50ml 200.-

Копке Файн Уайт Порто, Португалия
Kopke Fine White Porto, Portugal

 | 100ml 540.-

Копке Файн Руби Порто, Португалия
Kopke Fine Ruby Porto, Portugal

 | 100ml 540.-

Лилле Блан, Франция  / Lillet Blanc, France

 | 50ml 240.-

  / Cinzano Bianco, ItalyЧинзано Бьянко, Италия

 | 50ml 170.-

  / Cinzano Rosso, ItalyЧинзано Россо, Италия

 | 50ml 170.-

  / Cinzano Extra Dry, ItalyЧинзано Экстра Драй, Италия

 | 50ml 170.-

Кампари, Италия  /  Campari, Italy

 | 50ml 240.-

  / Aperol, ItalyАпероль, Италия

 | 50ml 220.-

Чехия  / Becherovka, Czech RepublicБехеровка, 

 | 50ml 220.-

 Германия  / Jagermeister, GermanyЯгермайстер, 

 | 50ml 260.-

Итальянские специалитеты



Данная брошюра является рекламным материалом.
Всю интересующую вас информацию о составе, цене и пищевой ценности блюд можно получить у менеджера.

ВОДКА
Vodka

Белая Берёзка, Россия / Belaya Berezka, Russia

 | 50ml 160.-

Белая Берёзка Золотая, Россия / Belaya Berezka Gold, Russia

 | 50ml 180.-

Белуга Нобл, Россия /Beluga Noble, Russia

 | 50ml 240.-

Белуга Голд Лайн, Россия / Beluga Gold Line, Russia

 | 50ml 490.-

ДЖИН
Gin

Бифитер, Англия /  Beefeater, England

 | 50ml 300.-

ТЕКИЛА
Tequila

Ольмека Альтос Плата, Мексика / Olmeca Altos Plata, Mexico

 | 50ml 300.-

Ольмека Альтос Репосадо, Мексика
Olmeca Altos Reposado, Mexico

 | 50ml 350.-

РОМ
Rum

Гавана Клаб 3 года, Куба
Havana Club 3 y.o., Cuba

 | 50ml 290.-

Гавана Клаб Эспесиаль, Куба
Havana Club Especial, Cuba

 | 50ml 310.-

КОНЬЯК и БРЕНДИ
Cognac & Brandy

Арарат 5 лет, Армения / Ararat 5 years, Armenia

 | 50ml 260.-

Мартель VS, Франция / Martell VS, France

 | 50ml 450.-

Мартель VSOP, Франция / Martell VSOP, France

 | 50ml 560.-

Мартель XO, Франция / Martell XO, France

 | 50ml 1300.-

КАЛЬВАДОС
Calvados

Пер Маглуар VS, Франция
Pere Magloire Fine V.S, France

 | 50ml 390.-

Пер Маглуар VSOP, Франция
Pere Magloire VSOP, France

 | 50ml 440.-

ВИСКИ
Whisky

Баллантайн'с Файнест, Шотландия / Ballantines Finest, Scotland

 | 50ml 290.-

Чивас 12 лет, Шотландия / Chivas regal 12 y.o., Scotland

 | 50ml 460.-

Джемесон, Ирландия / Jameson, Ireland

 | 50ml 360.-

Макаллан FO 12 лет, Шотландия / Macallan FO 12 y.o., Scotland

 | 50ml 540.-

Макаллан FO 18 лет, Шотландия / Macallan FO 18 y.o., Scotland

 | 50ml 990.-

Джим Бим, США / Jim Beam, USA

 | 50ml 340.-



АРОМАТНЫЕ ПАРОВЫЕ КОКТЕЙЛИ

На воде | 1000.-

На молоке | 1100.-

На соке | 1200.-

На вине |  1300.-

Добавка 1 | 200.-

Добавка 2 | 300.-

МИКСЫ

Экзотика (fresh)  1100.-
Виноград, лимон, гуава, мята
В колбе: вода, свежая мята, лёд

Баунти (sweet)  1200.-
Ваниль, шоколад, кокос
В колбе : молоко, сироп

Fruit Ninja (sweet)  1300.-
Дыня, арбуз, личи. В колбе:  сок, лёд

Ягодный взрыв (sweet) 1300.-
Малина, черника, вишня, мята
В колбе: клюквенный сок, лёд

Мохито (sour - fresh) 1300.-
Арбуз, киви, лимон, виноград, мята
В колбе: вода, лимон, свежая мята

Огуречный мохито 
( fresh) 1300.-
В колбе: огуречный фреш, 
свежая мята, лёд

Глинтвейн 
( sweet - tart) 1400.-
Яблоко, лимон, апельсин, мёд, мята
В колбе: красное вино

Цитрусовый бум 
( sour - fresh) 1800.-
Чаша: Грейпфрут
Апельсин, лимон, грейпфрут, мята
В колбе: грейпфрутовый сок

«ПАРОВОZ» 
( sour - sweet - tart) 2000.-
Чаша: Гранат 
Виноград, грейпфрут, гранат, мята
В колбе: лимон, лёд

Пина-колада (
sweet) 2000.-
Чаша: Ананас
Кокос, ананас, арбуз, мята 
В колбе: ананасовый сок, 
молоко, сироп

ФРУКТОВАЯ 
Ч АША:
Грейпфрут  | 600.-

Ананас | 800.-

Гранат | 800.-

Замена чаши | 600.-
Замена фруктовой чаши 
производится согласно 
её стоимости




